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Zadanie 29 Wyznacz wszystkie α ∈ R, dla których zagadnienie brzegowe
y′′ + αy = 0

y(0) = y(2π)

y′(0) = y′(2π)

ma niezerowe rozwi ↪azanie.

Zadanie 30 Sprawdź, że funkcja ϕ(t) = 2 + 1
5
et(sin(t) + cos(t)) jest rozwi ↪azaniem

równania
y′′ + 3y′ + 2y = 4 + 2et cos(t).

Wyznacz rozwi ↪azanie spe lniaj ↪ace warunek lim
t→−∞

y(t) = 2.

Zadanie 31 Wiedz ↪ac, że funkcje

ϕ(t) = 5te−2t sin(t), ψ(t) = (cos(t) + 5t sin(t))e−2t i η(t) = (1 + 5t)e−2t sin(t)

s ↪a rozwi ↪azaniami równania

y′′ + p(t)y′ + q(t)y = h(t),

wyznacz rozwi ↪azanie ogólne.

Zadanie 32 Funkcje

ϕ(t) =
sin(t)

t
+

1

t
i ψ(t) =

1

t

s ↪a rozwi ↪azaniami równania

y′′ +
2

t
y′ + y =

1

t
.

Wyznacz rozwi ↪azanie ogólne tego równania.


